



10条优质产业链协同做强“威海工业”

目标是产值千亿元的1条、过500亿元1条、过300亿4条、过百亿的2条、过50亿的2条

本报讯(记者 于涵) 14日下午,威海市政府新闻办举行发布会,威海市工业和信息化局负责人介绍《威海市关于推进产业链供应链创新链协同发展的实施意见》。

《意见》聚焦威海市重点产业链条的优势、短板和发展方向,通过垂直整合、配套协作、双招双引、平台赋能等措施,全力保障产业链供应链创新链关键环节安全稳定,推动威海市工业经济更好地融入以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,为企业

冲击新目标、千亿级产业集群高质量发展提供有力支撑。近年来,威海市委、市政府对产业链供应链创新链协同发展一直高度重视,主要领导多次深入企业调研指导。结合威海市产业发展实际,威海市工信局听取了相关行业协会及部分企业的建议,广泛征求了各区市政府(管委)、市直相关部门的意见,牵头起草了这个《意见》,经市委常委会会议、市政府常务会议研究,于2020年9月8日正式印发实施。

其中,医药医疗器械产业链涉

及威高集团、迪沙药业和一众应急防疫物资产业链企业;碳纤维等复合材料产业链涉及光威集团、中欧水处理及膜技术创新产业园;纺织服装产业链涉及迪尚集团、联桥集团、海马地毯、山花地毯;打印设备及智能服务终端产业链涉及惠普、亿和、新北洋,海洋食品产业链涉及好当家、泰祥、宇王、海之宝等;专用汽车产业链涉及北汽黑豹、天润工业、荣成房车、广泰空港;电机产业链涉及华力电机,推动由通用电机向个性化定制电机转变,打造

江北地区最大的电机制造基地。

其他,轮胎产业链要向高端轮胎、航空胎等领域拓展;船舶与海工装备产业链要推动船舶企业提高新船型研发设计能力,打造豪华客滚船、重吊船、南极磷虾船、游艇等“威海品牌”;钓具产业链要建设省、市级制造业创新中心,推动智能化技术改造和工业互联网平台建设,加强企业间协同创新和配套协作,打造集装备—预浸料—渔竿—渔饵—渔轮—导眼等一体化的全产业链条,建设“威海钓具”区域品牌。

革命老区展新颜

《温暖有光放映队》走进河南新县

“要把革命老区建设得更好,让老区人民过上更好生活。”

一城红色经典,百里绿色画卷,千年古色乡村,万众共创大业……位于大别山腹地的河南省新县,风光旖旎,群峰起伏,河溪纵横,鄂豫皖边区第一块革命根据地在此诞生,中国工农红军也在这里萌芽。

作为曾经的贫困县,在脱贫攻坚的号角下,新县如今已绽放出新时代的光彩。9月12日晚,由电影频道联合中国体育彩票播出的扶贫攻坚主题公益纪实节目《温暖有光放映队》第六站来到河南新县,林永健与丁柳元、孙甜甜组成的“星光放映队”,在大别山的红色精神感召下,带领观众开启了一段寻访革命故事传承人、见证新县百姓幸福生活的温暖旅程。

寻访红色精神 开启公益步伐

“怎么少了一个?”本期节目一开场,除了林永健和丁柳元,另一位放映队员迟迟未出现。当两人在列宁小学赞叹先进的教育模式时,才遇到了第三位队员——奥运冠军孙甜甜,原来她除了放映任务,还接受了体彩的邀请,参加田铺乡九年一贯制学校的“公益体彩

快乐操场”捐赠仪式。

林永健和丁柳元看着“公益体彩 快乐操场”大篷车才明白,原来这项由中国体育彩票发起的大型公益活动,正不断将“积极向上、勇于拼搏”的体育精神与新县的大别山精神相融合,在一次次捐赠活动中为孩子们创造优越的体育锻炼条件。

听着体彩工作人员讨论捐赠仪式流程,放映队长林永健提出建议,邀请革命老红军或他们的后代,为孩子们讲讲红色故事,传承红色精神。最终,放映队员们决定一起加入“公益体彩 快乐操场”捐赠活动,让电影与体育结合,为孩子们带来更多温暖与欢乐。

在寻访革命老红军的路上,放映队员们先后经过国家登山健身步道、露营公园等地,最终在鄂豫皖苏区首府革命博物馆和田铺大湾,寻找到两位红军后代:吴焕先的侄子吴世友和刘名榜的孙女刘小妹。为更好地呼应体育精神与大别山精神,放映队特别选取了河南名片电影《少林寺》进行放映,进一步传扬“坚守信念、胸怀全局、团结一心、勇当前锋”的大别山精神。

陪伴无处不在 体彩为老区注活力

跟随放映队员的脚步,我

们看到了不一样的新县。如今的新县,道路畅通,百姓住宅、校舍焕然一新,脱贫的成果和幸福的生活映照在百姓们的笑容上……

而在这些背后,少不了体彩公益金的支持。除了节目中正在进行的“公益体彩 快乐操场”活动,在寻访革命老红军的路上,放映队员们经过的国家登山健身步道、露营公园等地,也都有中国体育彩票的身影。

“公益体彩 快乐操场”活动是国家体彩中心自2012年发起的一项公益活动,面向体育设施匮乏的学校捐赠体育器材和公益体育课,截至目前总投入超6000万元,已惠及全国3600多所贫困地区中小学。

2020年是“公益体彩 快乐操场”活动在河南开展的第八年,目前,河南省今年受助的34所学校已获得乒乓球台、足球、篮球等各类体育器材和设施。如今,在体彩的助力下,新县田铺乡九年一贯制学校建立起足球队,良好的训练条件让孩子们离他们的足球梦更近了一些。

绿水青山就是金山银山,节目中,贯穿新县山林的国家登山健身步道,不仅连接着这里几乎所有红



色美景,更肩负起了强健老区人民身体的重任。在体彩公益金资助下,新县登山步道已修到第三期,全长300余公里,人均健身场地3.14平方米,位居全省第一,令“挺进大别山”之旅在新时代更加便捷。

除此之外,在体彩公益金的支持下,新县有了自己的体育馆,也是河南省第一个“雪炭工程”体育馆。据了解,2019年,河南体彩筹集体育彩票公益金39.76亿元,其中8.76亿元用于实施群众体育工作和资助竞技体育工作,目前,全省88%的省辖市、67%的县(市)建成

或在建两场三馆,全年实施全民健身项目3775个,乡镇、贫困村体育健身设施覆盖率提前一年达到100%。基础设施的完善为活动的开展创造了有利条件,各类全民健身赛事相继走进了大家的生活,人民群众纷纷走出家门,积极锻炼起来。

“扶贫先扶志,扶贫必扶智”,大别山的小康社会新故事正在发生,新县的容颜仍在一天天更加美好。作为国家公益彩票,中国体育彩票将始终在这场脱贫攻坚战中,默默发力、陪伴!

(石涛)

8月环比增长15%!旗舰车型助推广汽传祺逆势上扬

最新播报!在车市寒冬和疫情叠加的“强冷空气”过后,广汽传祺全系车型持续热销,8月销量同比增长8.6%,环比增长15%,并已实现连续7个月销量环比增长。明星车型表现亮眼,三“8”旗舰车型月销5105辆,同比增长95%;MPV家族月销7121辆,同比增长61.3%;GS4家族8月销量11171辆,连续4月销量过万。

八月虽是汽车市场的传统淡季,但广汽传祺凝心聚力,持续用心与市

场消费者沟通,取得了不断突破的销量成绩。当然,傲人销量的背后,离不开传祺车型深厚的品质和口碑积淀,更离不开广汽传祺以客户为中心的坚持和行动。

在市场环境的变革衍生出的一系列挑战中,广汽传祺始终坚持高品质、高质量的发展道路,在十二周年之际提出了“培育新动能、塑造新传祺”的战略构思,将通过新机制、新技术、新体验、新渠道和新驱动的协同发力,充分

挖掘企业发展新动能,打造面向未来的核心竞争力,驱动广汽传祺的市场销量和用户规模持续扩大。

面对全球汽车产业的变局,广汽传祺在车市漩涡中稳健前行,保持着协同作战的体系力,更坚持着强大的定力。跨越十二周年,面向新征程,广汽传祺航向已定,将以更自信的姿态,在产品、技术、品质、渠道、服务层面持续升级,全面创新,开启更精彩的下半场。

华泰柏瑞上证科创板50成份ETF重磅获批!

在科创板开板一年之际,上海证券交易所和中证指数有限公司正式发布了上证科创板50成份指数。9月11日,跟踪该指数的华泰柏瑞上证科创板50

成份ETF重磅获批。

华泰柏瑞上证科创板50成份ETF拟任基金经理、华泰柏瑞指数投资部总监柳军表示:参与科创板投资,一方面是支持我

国科技强国、创新驱动战略的发展,支持科创企业做大做强;另一方面也将助力投资者共享科技创新带来的成果和红利,紧跟时代潮流。

运动后的体能恢复,选它再合适不过!

秋高气爽,正是锻炼的最佳季节,秋季选择慢跑最为合适。

然而,高负荷的运动量或是运动不当常常会导致膝盖以及身体的损耗,所以运动后的恢复也尤为重要。一款合适的运动恢复饮料能



“聪明钱”持续布局科技板块 借道华夏核心科技把握主题机遇

近期,有着“聪明钱”之称的外资再度布局A股科技板块。以北向资金为例,据统计,8月24日至8月28日电子板块获北上资金日均流入规模约为6.7亿元,资金面环比改善明显。尤其是部分科技龙头股,增加的持股机构数量

相对更加明显,凸显出资金对科技股较为显著的配置意图。记者了解到,华夏基金将于9月14日正式发售的华夏核心科技6个月定期开放混合基金就是一只聚焦核心科技领域投资机遇的基金。在业内人士看来,近期科技板块的调

整,也为投资者提供了不错的“上车”机会。据悉,华夏核心科技是一只偏科技类的成长风格产品,主要从经济增长长期规律和全球视野出发,深耕产业趋势与精选个股,关注行业基本面边际变化进行配置判断与机遇把握。

《春望》书法 威海市高新区第三小学 都燕

